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  بارم سؤال رديف
  .عبارات زير را تعيين علامت كنيد 1
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y سهمي 2 ax bx c  2  محورyمحور  3اي به عرض  ها را در نقطهx را در نقاطها 2  قطع كرده اسـت. معادلـه    1و
  را بيابيد.سهمي 
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m)به معادلة  mبه ازاي چه مقاديري از  3 )x x   21 2   ؟داراي دو ريشه حقيقي متمايز است 0
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  :بدون تكرار ارقام 8و  6و  5و  4و  2و  1با ارقام  4
  توان نوشت؟ مي زوجقمي ر ششالف) چند عدد 
  توان نوشت؟ مي 8فاقد رقم رقمي پنج ب) چند عدد 
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 Cبه شـهر   Aتوان از شهر  مسير موجود است به چند طريق مي C ،3به شهر  Bمسير و از شهر  B ،4به شهر  Aاز شهر  5
  كه هيچ يك از مسيرهاي رفت را در برگشت انتخاب نكند. برگشت به طوري Aبه شهر  Cسفر كرد و از شهر 
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  هاي زير را بدست آوريد. حاصل عبارت 6
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  10 جمع بارم 
 


